
 

 

LIKOGIT P2 valčeková 
 
 
LIKOGIT P2 stierková hmota na aplikáciu valčekom – na lokálne a celoplošné nanášanie na 
steny a stropy v interiéroch.  
 
 
Materiál: 

• Jemne mletý vápenec, zrnitosť 0,15 mm 
 

 
Použitie a výhody: 

• na vnútorné povrchové úpravy stien a stropov 
• na lokálnu a celoplošnú aplikáciu na savé podklady (omietka, betón, keramické a 

pórobetónové murivo, sadrokartónové dosky, stavebné lepidlá atď.) 

• na vytváranie nových povrchov, na opravy a renovácie starých omietok 

• pastovitá, konzistencia pripravená na použitie 

• vysoká belosť 

• vysoká paropriepustnosť 

• ľahko sa brúsi 

• možnosť rozmývania 

• jednoduché spracovanie a vynikajúca roztierateľnosť 

• ručná aplikácia valčekom na stierky, nerezovým hladítkom  

• aplikácie strojov AIRLESS stroje a stroje so vzduchovou podporou 
 

 
Vhodné podklady: 
Vápenné, vápenocementové a sadrové omietky, betón, pórobetón, presné murivo, sadrokartónové dosky, cementotrieskové dosky, stavebné lepidlá a iné savé 
a porézne podklady. 

 
Požiadavky na podklad: 
Podklad musí byť čistý, pevný, suchý, zrelý, bez mastnoty a solí, bez biologického napadnutia. V prípade nových povrchov, ktoré neboli nijako upravené a 
spĺňajú vyššie uvedené podmienky, je možné stierku aplikovať priamo bez použitia penetrácie. Vo všetkých ostatných prípadoch, ako aj na zvýšenie priľnavosti 
a spevnenia podkladu, sa odporúča použiť vhodnú hlbokovú penetráciu (napr. Likogit gélová hĺbková penetrácia). Všetky kovové prvky zasahujúce do vrstvy 
naneseného materiálu musia byť ošetrené antikoróznym náterom. Stierková hmota je vyrobená v optimálnej konzistencii na priamu aplikáciu. Odporúčaná 
teplota podkladu a pracovného priestoru je +5 až +30 °C.  Výrobok nie je vhodný na mokré podklady. 

 
Spôsoby aplikácie:  
Ručná aplikácia pomocou valčeka na stierky alebo nerezovým hladítkom.  
Stierková hmota sa nanáša špeciálnym valčekom na stierky na vopred pripravený podklad. Po nanesení potrebného množstva materiálu na podklad je potrebné 
stierku vyrovnať nerezovým hladítkom. Ak chcete vytvoriť rovný a hladký povrch, naneste najmenej 2 vrstvy. V prípade potreby nanášajte vo viacerých vrstvách. 
Ďalšiu vrstvu nanášajte až po úplnom zaschnutí predchádzajúcej vrstvy.  Doba schnutia sa líši v závislosti od typu podkladu, hrúbky nanesenej vrstvy, teploty, 
relatívnej vlhkosti a nasiakavosti podkladu (cca 2,5 hodiny / 1 mm hrúbky vrstvy). Hrúbku jednotlivých vrstiev zvoľte v rozmedzí 0-3 mm. Na dokonalé vyhladenie 
všetkých nerovností spôsobených aplikáciou je možné povrch po úplnom zaschnutí brúsiť (ručne, strojovo) jemným brúsnym papierom (č. 120 pre ručné 
brúsenie, č. 80-100 pre strojové brúsenie). V prípade potreby je možné riediť vodou (max. 0,4 l na 16 kg balenie, riadne rozmiešajte) 
 
AIRLESS aplikačné stroje. 
Pred aplikáciou strojmi AIRLESS je potrebné hmotu premiešať. Aplikácia je možná na strojoch AIRLESS s pracovným tlakom cca 50-230 bar, napr.: Graco T-
MAX 506, 657, Graco Mark V, VII, X, Storch Airless ST 1700, 1700+ a ďalšími strojmi odporúčanými výrobcom na aplikáciu poterov s minimálnou veľkosťou 
trysky 0,03". 
 
Omietacie stroje so vzduchovou podporou. 
Šnekové omietačky. 
 
Skladovanie a preprava: 
Preprava a skladovanie v suchých miestnostiach pri teplotách od +5 °C do +30 °C. Nesmie zamrznúť! Chráňte pred priamym slnečným žiarením. Uchovávajte 
mimo dosahu potravín, nápojov a krmív. Výrobok si zachováva svoje užitočné vlastnosti v pôvodnom neotvorenom obale najmenej 24 mesiacov od dátumu 
výroby.  

 
Upozornenia na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci: 
LIKOGIT P2 nie je klasifikovaný ako nebezpečný podľa nariadenia (ES) č. 1272/2008 o klasifikácii, označovaní a balení látok a zmesí. P102 Uchovávajte mimo 
dosahu detí. P270 Počas používania tohto výrobku nejedzte, nepite a nefajčite. P305+P351+P338 Ak dôjde ku kontaktu s očami, niekoľko minút oči opatrne 
vyplachujte vodou. Odstráňte kontaktné šošovky a pokračujte v oplachovaní. P312 Ak sa necítite dobre, vyhľadajte lekára. P501 Odstráňte obsah/obal do 
kontajnerov na stavebný odpad na zberných dvoroch. EUH208 Obsahuje reakčnú zmes: 5-chlór-2-metylizotiazol-3(2H)-ón a 2-metylizotiazol-3(2H)-ón (3:1). 
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Môže spôsobiť alergickú reakciu. Karta bezpečnostných údajov EUH210 je k dispozícii na požiadanie. Pri manipulácii sa vyhnite kontaktu s pokožkou a očami. 
Používajte vhodný ochranný odev a rukavice. Dodržiavajte bežné hygienické opatrenia a bezpečnostné predpisy.  
 
Likvidácia odpadov:  
Použité, riadne vyprázdnené obaly odovzdajte na zberné miesto odpadu z obalov. Obaly so zvyškami produktu by sa mali zlikvidovať na mieste likvidácie 
nebezpečného odpadu alebo odovzdať osobe oprávnenej na manipuláciu s nebezpečným odpadom. 
 
Certifikácia: 
Výrobok je certifikovaný podľa EN 15824:2017. 
 
 
Technické dáta 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vydané 23.10.2025  
Aktualizáciou technického listu strácajú predchádzajúce verzie platnosť. Uvedené rozmery výrobku sú nominálne a môžu sa pohybovať v rámci povolenej 
výrobnej tolerancie. 

Spotreba pri celoplošnom stierkovaní [kg/m2] 2 - 3 

Spotreba pri celoplošnom stierkovaní a hrúbke vrstvy 1 mm 1 kg/m2 

Farba biela 

Súdržnosť [MPa] min 0.30 

Reakcia na oheň A2-s1, d0 

Priepustnosť vodných pár vysoká, trieda V1 

Obsah sušiny min. 69 % 

Balenie [kg] 16 
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